

本周六“苏超”南通队主场迎战淮安队

16个停车场 7条接驳线免费用



晚报讯 本周六，“苏超”南通队vs淮安队的比赛将在南通体育会展中心体育场举行。记者昨天从市公安局交管支队获悉，为确保比赛顺利进行，9月20日15:00至23:00，桃园路（工农路至崇文路）、工农路辅道（桃园路至江淮路）、崇安路（桃园路至江淮路）、海韵街（桃园路至江淮路）、海风街（桃园路至江淮路）将实施临时交通管制，禁止机动车、非机动车通行（赛事接驳车除外）。21:00至22:30，啬园路地面道路（工农路至园林路）由东向西方向禁止机动车、非机动车通行（赛事接驳车除外）。

根据上轮主场比赛的情况反馈，本轮比赛在体育场外围区域设置了16个免费停车场，并开设7条往返停车场和会展中心体育场之间的公交专线免费接驳。由于比赛当天现场周边交通流

量较大，建议观赛的球迷朋友通过公共交通出行，乘坐地铁1号线至图书馆站下车，由4号口出站后乘坐“接驳7号线”直抵赛场，方便又快捷。

如通过非机动车前来观赛，可将车辆停放在工农路东侧辅路北段（江淮路以北）、啬园路南侧（体育会展中心南门对面小广场）、崇安路—海韵路（江淮路以北）等区域。

交警部门提醒，会展中心周边居民、商户请提前做好出行规划，管制时段确需出行的，自觉服从现场管理人员指挥，可从园林路、崇川路绕行。道路临时管控期间，给大家带来的不便敬请谅解。

记者张亮 通讯员侯天骄

相关链接

16个免费停车场信息及接驳车乘坐方法

P1——军山北停车场、P2——军山东停车场、P3——狼山游客集散中心停车场，乘坐“接驳1号线”，上车地点：军山游客中心、狼山游客集散中心观

光车停靠点、军山停车场出口。

P4——狼山北门停车场，乘坐“接驳2号线”，上车地点：狼山北门。

P5——滨江公园北停车场、P6——滨江花海停车场、P7——崇川路花海停车场，乘坐“接驳3号线”，上车地点：滨江公园北门、花海停车场出入口。

P8——紫琅科技城停车场、P9——紫琅创新谷停车场，乘坐“接驳4号线”，上车地点：停车场兴通路、崇州大道的出入口。

P10——市政务中心停车场，乘坐“接驳5号线”，上车地点：停车场海端路出入口。

P11——市行政中心停车场、P12——报业大厦停车场、P13——启瑞广场停车场、P14——南通市图书馆停车场，乘坐“接驳6号线”，上车地点：行政中心南门、世纪大道府西路路口、停车场崇文路出入口；P15——啬园停车场及P16——南通大学停车场安排接驳服务。

接驳7号线：地铁接驳专线，上车地点：地铁1号线图书馆站4号口。

警方集中行动 为平安“加码” 排查隐患275处，查处酒驾醉驾78起

晚报讯 根据全省公安机关夏季治安打击整治百日行动统一部署，13日至14日，我市警方在全市范围内开展夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动，严打严防高发多发违法犯罪，全面营造严管严控高压态势。

行动中，我市警方出动警力5700余人次，聚焦重点部位巡查、重点场所清查、重点路段检查、风险点位排查，优化巡查宣防措施，强化巡逻防控力度，进一步织紧社会安

全防护网，筑牢安全屏障。

人员密集区域实施动态守护，最大限度把警力摆上街面，落实车巡、步巡、视频巡等“七巡”措施，切实提升社会面安全防范能力，不断增强群众安全感、满意度。其间，统筹巡特警、交警、派出所等警力，盘查人员4520人次、车辆3123辆次，抓获违法犯罪嫌疑人23名。

针对交通安全、基层消防、群租房、危险物品、文旅活动、油气管理等公安监管领域，靶向实施重点区域集中整治，强

化重点场所的管控力度，最大限度消除风险隐患。其间，检查行业场所2400余家次，巡查重点部位483处，排查整改隐患275处，查处酒驾61起、醉驾17起，炸街飙车2起。

群众在哪里，安全宣防就覆盖到哪里。针对防盗、防骗、防毒、防溺水、防治安灾害事故“五防”，警方开展“量体裁衣”式的安全宣教，将防范知识送到群众身边，组织开展广场宣防活动，发放宣传资料2.2万余份。

记者张亮

广发银行南通分行： 服务地方经济发展大局，走稳走好高质量发展之路

扎根南通14年，广发银行南通分行把“国家所需”“民心所盼”作为谋划工作的出发点与落脚点，深化加速转型、激发内生动力、提升发展质效，切实把自身改革发展深度融入深入贯彻党中央决策部署与服务地方经济发展之中。

回归主战场，坚守金融为民初心

金融是国民经济的血脉，也是推动社会进步、惠及民生福祉的重要力量。近年来，南通分行始终坚守“金融为民”初心，大力支持地方政府化债，主动融入地方重大项目建设，深耕金融“五篇大文章”，以高效、专业和温暖的综合金融服务助力区域经济高质量发展。截至2025年8月末，南通分行公司一般贷款余额较年初净增

28.33亿元，增幅40.84%，增幅在当地同业中位于前列。

服务新国企，支持基础设施建设

国有企业是国民经济的重要支柱，基础设施建设则是经济高质量发展的坚实底座。南通分行坚持贯彻落实党中央决策部署，主动服务长三角一体化发展等国家战略，聚焦智慧交通、新能源、新基建和乡村振兴等领域，整合内外资源，灵活应用项目贷款、理财非标、债券承销和专项债服务等产品，为地方国企转型发展注入强劲金融动力。

今年，南通分行重点支持了一批包括园区升级改造、新能源基地建设和振兴农村农业发展项目等地方重大项目建设，合计新增

投放金额超10亿元，为推动区域协调发展提供了重要支撑。

深耕产业链，服务实体经济发展

实体经济是金融的根基，产业链供应链是经济循环的关键环节。南通分行围绕区域重点产业集群，聚焦海工船舶、新能源等领域，用心用情服务产业链企业发展。今年以来，南通分行相继为韩通船舶、惠生集团、海通海洋、润邦海洋等知名海工船舶企业设计了涵盖船舶预付款保函、流动资金贷款、项目贷款、国内信用证和国际信用证等一揽子综合金融服务方案，合计敞口授信超50亿元，助力南通做好“深耕沿海、策应上海、开拓蓝海”三篇文章，推动中国高端装备制造走向世界。

立足新时代，银政企合作更可期

立足新时代，金融与地方经济发展的融合不断深化。南通分行主动对接国家区域发展战略，因地制宜制定差异化支持政策，与南通区域发展同频共振；通过深化银政企合作，参与地方重大项目建设和产业转型升级，持续为区域高质量发展注入金融活水。未来，分行还将进一步探索金融支持地方经济社会发展新路径，在与地方经济共生共荣中实现自身高质量发展。

以金融之力，筑发展之基。下阶段，广发银行南通分行将继续坚持党建引领，坚守初心使命，担当作为，在服务国家战略、支持实体经济与保障民生需求中发挥更大作用，在新时代新征程上谱写高质量发展新篇章！